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На сучасному етапі ключовою тенденцією розвитку світової економіки 

виступає цифровізація, яка представляє процес впровадження цифрових 

технологій у всіх сферах бізнесу. Україна також активно бере участь у процесах 

глобалізації цифрового економічного простору та проводить трансформацію 

своєї економіки з аналогової на цифрову. В умовах цифровізації економіки 

відбуваються зміни у всіх сферах господарського життя, зокрема у фінансовій. 

Зростання впливу інформаційно-комунікаційних технологій спричинило 

радикальні зміни у фінансових технологіях, підвищивши рівень автоматизації, 

прозорості та клієнтоорієнтованості. Важливість цього інноваційного сектору 

щороку збільшується на 15–20%, а в умовах пандемії COVID-19 та воєнного 

стану значення цифрових технологій у фінансовій сфері суттєво зросло [1]. 

Цифрова економіка охоплює будь-яку діяльність, пов’язану з 

інформаційними технологіями, включаючи онлайн послуги, торгівлю в мережі 

Інтернет, електронне урядування та ін. Фінансові технології (Фінтех, FinTech) – 

це поєднання інноваційних технологій, які використовуються у фінансових 

сервісах для управління фінансовими аспектами бізнесу, зокрема новими 

програмами, додатками, процесами та бізнес-моделями. Фінтех лежить в основі 

всіх онлайн-транзакцій, зокрема переказів коштів, кредитування, оплати 

комунальних послуг тощо. Останніми роками фінансові технології стали 

актуальною темою як в Україні, так і в усьому світі. Фінтех охоплює компанії, 

що використовують можливості інформаційних технологій і прагнуть до 

інновацій на ринку фінансових послуг [2]. 
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В Україні розвиток і впровадження цифрових технологій на фінансовий 

ринок стимулює масштабний покроковий план, розроблений Національним 

банком України – Стратегія розвитку фінтех-сектору в Україні до 2025 року. 

Цей документ є першим на рівні вищого управління, що викладає принципи та 

елементи стабільної фінтех-екосистеми, а також уточнює ключові напрями й 

показники її розвитку. Головне завдання цієї стратегії – забезпечити сталий 

розвиток інновацій, підтримку безготівкової економіки та покращення 

фінансової грамотності споживачів і підприємств. Мета полягає в створенні 

інноваційного фінансового ринку з широкою фінансовою інклюзією для 

громадян і бізнесу, а також у забезпеченні доступу до зручних і безпечних 

сервісів та продуктів за прийнятними цінами й каналами поширення [3]. 

Перейдемо до оцінки ринку фінансових технологій в Україні, аналізуючи 

розподіл фінтех-компаній за їхніми сферами діяльності (рис. 1). 

 

Рис. 1. Розподіл фінтех-компаній в Україні за сферами діяльності станом на 

початок 2022 р., % 

Джерело: розроблено автором на основі [4] 

 

Аналіз даних, представлених на рис. 1, дозволяє зробити висновок, що на 

ринку України найбільшу питому вагу та популярність серед фінтех-компаній 

мають компанії, які працювали у сфері технологій та інфраструктури, займаючи 

22% у загальній структурі. На другому місці розташувалися фінтех-компанії у 
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сфері платежів та грошових переказів, які займали частку 19%. На третьому 

місці були фінтех-компанії в галузі персонального та споживчого 

кредитування, які займали 14 відсотків. Популярність і розвиток фінтех-

компаній в Україні можна пояснити карантинними обмеженнями через 

пандемію COVID-19, що змусило більшість бізнесів перейти в онлайн режим і 

збільшило попит на цифрові послуги. Попри негативні зовнішні фактори, такі 

як військові дії, фінтех-тренди продовжували динамічно розвиватися у 2024 р., 

підсилюючи масштаб онлайн-покупок і грошових переказів. Популярними 

серед користувачів стали безготівкові операції та споживче кредитування 

(онлайн-кредити), тоді як послуги маркетплейсів, краудфандингу та цифрових 

інструментів залишаються менш розвиненими. 

Отже, фінансові технології є відносно новим, але доволі популярним 

явищем в Україні. Фінтех-компанії надають широкий спектр послуг, 

включаючи транзакції, платежі, кредитування, прийом депозитів та 

інвестиційні послуги. Завдяки фінтеху фінансовий ринок та послуги стають 

більш доступними, зручними та популярними для користувачів. Дослідження 

виявили, що, попри виклики, які виникли перед фінтех-компаніями у 2019-2022 

роках, розвиток фінансових технологій триває, а тенденції впровадження 

фінтеху в банківський та інвестиційний сектори економіки України зростають. 
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Abstract: the essence of the concept of "financial technologies" was investigated; an 

assessment of the market of financial technologies was carried out; factors contributing to the 

growth of the use of financial technologies are considered. 
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